
 
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية
    التاسع فـالص انحامت

  م٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧لعام الدراسي ا
  ثانيال الدور -  الثانيالفصل الدراسي 
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  التاسع ف ـلصالفصل الدراسي الثاني  لنھاية  انحامت
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  المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية

     التاسع لصـف ل   الثانيالفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان 
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    التاسع  لصـف ل الثاني  الفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 

  مادة الرياضيات   – لثانيالدور ا       م٢٠١٥/٢٠١٦  - ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 
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    التاسع  لصـف ل الثاني  الفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 

  مادة الرياضيات   – لثانيالدور ا       م٢٠١٥/٢٠١٦  - ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 
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    التاسع  لصـف ل الثاني  الفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 
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           ى.خرالحلول الصحيحة ا4ُ تُراعى   مIحظة : 
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